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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della sedut a clel 27 /8/2013

L'anno duemilatreclici. il giorno ventisette del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del23/07/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci.

Alle ore 10,00 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello. al terrnine del quale risulta assente il Consigliere: Mancuso.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Abbonato,
Buscemi. Fanciuso.

Il Cons. Buscemi - si scusa con gli astanti per
Consiglio.
Inoltre chiede notizie sulla richiesta di ripristino
quartiere Boccadifalco.

I' atteggiamento avuto ieri, durante la seduta di

tombini e marciapiedr rnP.zza P. Micca nell' ex

Il Cons. Ciprì - chiede sollecito di diserbo in r-ia Pietra Tagliata, invasa dalle erbacce.

Il Presidente - comunica che è arrivata "Richiesta parere concernente la modifica all' art.29
del Regolamento per il Decentramento", chiede ai Consiglieri di darne lettura e rinvia la

trattazione alla seduta succesiva.
Detto ciò passa alla trattazione del punto I dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione
"Coinvolgimento del Consiglio comunale, al fine di combattere il proliferarsi delle discariche
abusive nel territorio della IV Circoscrizione" a firma del Cons. Ciprì.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

il Cons. Ciprì - ne relaziona il contenuto. sottolineando I' importanza dell' approvazione di tale

documento, che permetterebbe di eliminare le discariche abusive dal nostro territorio.

Il Cons. Reina - si associa alla relazione del collega Ciprì, in quanto l' approvazione della mozione

rispetterebbe il lavoro di questo Consiglio.

Il Cons. Abbonato - si complimenta con il collega Ciprì per la presentazione di tale documento,

che risalta i problemi del territorio tendendo a trovare delle risoluziom, al fine di migliorare una

situazione igienico - sanitaria che affligge da tempo la nostra città.
Detto ciò si dichiara favorevole all' approvazione del documento, ritenendolo atto a combattere "i
palermitani che odiano Palermo".

Il Cons. Potenza - si dichiara a favore della mozione, ma ritiene che il problema vero a da

ricercare nei cittadini, che dovrebbero essere educati e sensibilizzatr aTla cura dell' ambiente.

L' Amministrazione nonostante si adotti ad effettuare opere di bonifica si ritrova dopo un po' ad

avere fatta la stessa richiesta per la stessa zona.

Chiede nuovamente una conferenza di servizio con i dirigenti R.A.P.



-,

il Cons. Lepre - si associa alla richiesta della collega Potenza nel dovere fare campagna di
sensibilizzazione ai cittadini, affinchè si mantenga un compoÍamento civile nei confronti del

territorio in cui si vive.

Alle ore 10,30 entra in Aula il Cons. Mancuso.

Il Cons. Di Vincenti - chiede se la mozione possa essere integrata con altre

bonifica.
dove urge una

Il Cons. Mancuso - chiede maggiori rapporti con le Mr-rnicipalizzate, al fine di rendere più vivibile
il territorio.

Il Cons. Ciprì - informa che il problema nasce anche dal fatto che il Consiglio Comunale non ha

ancora approvato il piano sulla raccolta rifiuti.

Il Presidente - fa sapere che si stà provvedendo ad effettuare maggiori controlli sulle zone dove

sorgono discariche abusive. ma ritiene sia doveroso, da parte di questo Consiglio, stimolare gli
organi competenti ad attivarsi.
Sua impressione è quella che la criminalità organizzafa sia gran parte del problema.

Alle ore 10.35 i Conss. Buscemi e Schiera lasciano I'Aula Consiliare.

ll Presidente -Verificata I' assenza in aula deilo scrutatore Buscemi 1o sostituisce con il Cons.

Lepre alle ore 10,40 pone in votazione per appelio nominale la Mozione "Coinvolgimento del

Consiglio comunale, al fine di combattere il proliferarsi delle discariche abusive nel territorio
della IV Circoscrizione"

Presenti e votanti n. L4

Assenti n. 02 ( Buscemi, Schierat
Favorevoli n.14
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Alle ore 10,45 Il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo A4na Maria Geraci)
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